

利用银行卡诈骗，骗子们又玩起新伎俩 冒牌取款机惊现首都街头

近年，通过在自动取款机(ATM)旁张贴虚假通知公告、偷窥密码卡号复制卡片等银行卡诈骗案件时有发生，人们对这些诈骗手段已经有所防范。然而近日，一种更让人难以防范的银行卡诈骗方式——冒牌自动取款机开始出现在北京街头。

记者一不小心成为这种诈骗方式的受害者。6月17日晚，记者急于取款，发现在北京市宣武区广安门外某小区一栋居民楼一层的角落开辟出了一间玻璃屋子。在房间的玻璃门上，贴有“24小时自助银行服务”、“图像采集区域”、“有人使用时请勿入内”等标志，其中“24小时自助银

行服务”标志上标有恒生银行的商标。房间内放置着一台白色的自动取款机，取款机机身上还贴有“银联”、“VISA”等金融机构的标志。由于着急，记者没有仔细查看这台ATM的其他细节就将自己的银行卡插入进行操作，却在输入密码后被告知“暂时无法提供服务”，银行卡也被退回，记者当时并没有意识到自己的卡号和密码已被套取。

待记者发现自己银行卡中的资金被人盗取时已是6月19日，通过相关银行系统查询发现，这张从未离开记者钱包的银行卡，却于当天早晨被不知身份的人通过取款机提走了所有的资金。

记者随即报警，并立即联系了恒生银行。

恒生银行有关人士在查看过这台取款机后向记者证实，这台贴有恒生银行商标的自动取款机并不为恒生银行所有，恒生银行从未在该地区安装自动取款机。

到达现场的北京市公安局宣武分局广外派出所民警表示，根据这台涉嫌银行卡诈骗的自动取款机周围的商户介绍，这台取款机大概是一周前安装的。如果仔细辨别的话，实际上这台所谓自动取款机存在着很多疑点。“这机身做工明显十分粗糙，密码输入键盘周围抹着一圈腻子，屏幕上出现的提示信

息也异常简单，就连银行的名称都没有标明。碰到这样的情况，用户应该提高警惕，有所警觉。”民警对记者说。

而就在记者配合民警进行调查时，位于这台自动取款机对面一家早餐店的老板马先生也前来报警。他的经历与记者如出一辙，在这台取款机上进行了一次不成功的查询操作后，马先生银行卡内的5000元不翼而飞。

目前，北京市公安部门正协同有关银行对这起事件进行调查。民警同时提醒公众，该类型的银行卡诈骗在全国范围还十分少见，很可能再次出现。

(据新华网)

两艘外籍轮船 大连海域相撞 已造成5名船员死亡

6月20日，巴拿马籍“敬丰”轮返回大连港码头。

当日凌晨1时47分，大连老铁山海域发生柬埔寨籍“海俊”轮与巴拿马籍“敬丰”轮相撞事故，柬埔寨籍“海俊”轮当场沉没。目前共造成“海俊”轮5名船员死亡、2名船员失踪。(新华社发)



小伙逃离传销窝点受阻杀人获释 西安中院认为其行为属防卫过当，应负刑事责任，但依法免除处罚

新华社西安6月19日电 19岁的四川小伙肖昌勇，为逃离西安一传销窝点将一名传销组织成员刺死。西安市中院18日对此案宣判，认为其行为属防卫过当，应负刑事责任，但依法免除处罚。

2009年7月，肖昌勇被老乡赵某以工作为由骗到西安一传销窝点。为逃离五六名传销人员的拦截，他掏出弹簧刀乱捅，致几名传销组织成员受伤，其中刘某送医院抢救无效死亡，孙某受重伤。

2010年6月18日，西安市中院对肖昌勇一案进行了公开宣判。法院认为，肖昌勇为摆脱传销组织多名成员控制，为使自己的人身免受正在进行的不法侵害而持械制止，属正当防卫，但其行为造成的

一死一重伤，超出正当防卫的必要限度，属防卫过当，应负刑事责任，但依法应免除处罚。故一审判决：肖昌勇犯过失致人死亡罪，免予刑事处罚；向死者家属赔偿34994元。

西安发生“交警打交警”事件 官方调查结果被疑撒谎

陕西西安“交警打交警”事件引发了较大社会反响。西安市公安交警支队的一份“情况说明”说，这是一起由民警违反工作纪律为当事人开脱说情而引发的冲突。这成为与当地媒体先前报道出入较大的第二个版本。

陕西电视台6月18日报道称：“17日下午6点半，西安交警支队高新大队的执勤交警在高新二路上拦住了一辆正在逆向行驶的奥迪轿车，这辆奥迪轿车还没有挂后车牌。交警当场给车主开出了一张罚单，没想到，

违章司机竟当场将罚单撕碎。之后，高新大队交警将奥迪车暂扣，将车主带回交警高新大队办公室调查。”

“在作笔录的过程中，突然发生了惊人的一幕。车主抓起桌子上的陶瓷水杯，砸在了一名交警的后脑勺上。受伤民警当即被送往医院接受治疗。”

“究竟是什么人敢在交警队内打交警呢？记者在高新大队见到了这名打人的违章司机张鹏飞，原来他也是一名交警，而且是交警未央大队三桥中队的中队长。”

但20日西安几家媒体依据

西安交警支队6月18日晚10时许提供的“情况说明”所作的报道中称：“这是一起由民警违反工作纪律为当事人开脱说情而引发的冲突。”

“6月17日晚，高新大队民警在高新二路查处三桥地区蔺某驾驶的一辆奥迪轿车的交通违法行为时，受蔺某请托，未央大队一民警在现场为蔺某开脱说情。其间因言语不合，该民警与高新大队处理违章民警发生冲突，继而发生打人事件。”

“目前市交警支队党委已作出决定，对负有责任的民警立即停止

执行职务，待问题进一步查清后，依法依纪严肃处理。”

电视报道里未曾出现的蔺某，究竟是什么身份？交警中队长张鹏飞究竟是违章司机还是赶来说明的？打人的地点究竟在“交警大队的办公室”还是“高新二路的大街上”？

电视台的报道与交警支队的“情况说明”两个版本让西安市民一头雾水。是电视台报道有误，还是交警支队在说谎？期盼有关部门早日澄清事实，说明真相。

(据新华网)

**世博“特许产品”
销售超205亿元
游客逾1600万人次**

新华社上海6月19日电 19日是上海世博会开幕的第50天，在闷热的黄梅天气中，累计进入世博园参观的游客已超过1600万人次。而在世博会人气继续上升的同时，世博特许产品销售额已突破200亿元，提前数月完成了原定的销售目标。

世博特许产品经营办公室的统计数字显示，已招募的350多家特许生产商设计开发的24000种产品，涵盖日用品、食品、贵金属制品、集邮品、钻石制品、出版物等29大类，其中有15000多种产品已经上市；500元以下特许产品占83%，5000元以上的占5%。园内人均特许产品消费近30元，最高日销售额已突破1400万元。目前，世博特许产品销售额已超过205亿元。

世博看台 大禹漆耐擦洗
洛阳大豫实业有限公司 协办
市区专卖店 电话：68623600
欧亚达负一楼

国家体育总局将办首届红色体育运动会
“独轮车支前”等将成比赛项目

记者从国家体育总局了解到，首届红色体育运动会将于8月26日到28日在革命老区山东省临沂市莒南县举行。“手榴弹比武”、“独轮车支前”、“红军的扁担”等将成为比赛项目。主题口号为“经典红运，盛世中国”。

据介绍，国家体育总局社体中心将向全国有关省、自治区、直辖市体育部门发出参赛通知，邀请全国各地的革命老区、重大革命事件发生地、解放军等组队参加。(据《北京青年报》)

昆明家乐福遭遇炸弹威胁

一男子声称在超市安放炸弹勒索30万元，警方7小时抓获疑犯

记者从昆明市公安局获悉，发生于19日下午的昆明家乐福超市炸弹勒索案，已于当日晚间破获，抓获犯罪嫌疑人一名。目前白云路家乐福超市已恢复正常状态。

19日下午14时许，位于昆明市白云路的家乐福超市突然接到一男子的恐吓电话，此男子声称已在该超市内投放了爆炸装置，要求超市于当日下午6时前为其准备30万元现金。接报后，昆明警方迅速展开行动，但并未在超市内发现危险爆炸物。

在此过程中，犯罪嫌疑人曾多次打电话到超市。警方最终利用男子要求交款的时机，成功锁定犯罪嫌疑人并于晚9时许将其抓获。经初步查明，犯罪嫌疑人岳金伟，男，30岁，昆明市嵩明县人，其对自己的犯罪事实供认不讳。(据中新社)